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笑顔いっぱいむろこっ子

久しぶりの子どもたちの表情はとても明るく、冬休みはとても楽しかった
ようです。３学期はこれまで以上に、心をこめていろんな活動に取り組んで
いこうというお話をしました 「３学期は次の学年へのゼロ学期」という気。
持ちでがんばってほしいと思います。

、 「 」 。また 消防署長さんに来ていただき １日消防署長委嘱式 を行いました
代表で６年生の北川拓磨さんが前に出て、立派に委嘱状を受け取りました。

文化祭が終わってから、毎日昼休みや放課後、練習を重ね
てきました。学校中にリコーダーやシロフォン、マリンバの
美しい音色がひびきわたり、日に日に上手くなっていくのが
よく分かりました。当日もすばらしい演奏でした！！

宮本･東川･真杉･小川･松川･南部･北川 （監督 宮本さん）高学年の部 優勝「むろshisuこ７」
上山れ･稲津･安居･松本･嶋田･上山み･廣瀬 （監督 廣瀬さん）女子の部 優勝「村岡タピオカ専門店」

中村こ･笠川･幅田･髙田･斎藤･山内･中村り･梨木（監督 中村さん）低学年の部 優勝「村岡ファイターズ」
稲木･村上･前田･上山･原･川原･松原･木下 （監督 千京先生）低学年の部準優勝「村岡の宝」

村岡小からは、１～６年生まで12チーム97名が参加しました。監督を快く引き受けてくださった保護者の皆
様 感謝感謝です 結果はまさかの全部門２連覇！当日も保護者の皆様､送迎や応援ありがとうございました！、 。

ﾘｺｰﾀﾞｰ３重奏 （上山･門･牧野）銀賞
ﾘｺｰﾀﾞｰ４重奏 （齋藤ひ･多田･竹内･宮本）金賞

金賞打楽器５重奏
（松井･木下･伊藤･北川･齋藤み）



＜２月の予定＞
1月
２４（金）６年租税教室
２７（月）クラブ⑥
２９（水）お話宅急便

１年モルちゃんふれあい授業
ベルマーク整理日( 年)6
ＳＣ（白﨑先生）来校

３１（金）漢字検定
２月
３（月）委員会⑥
４（火）そうじ班長会
５（水）お話宅急便

ＣＲＴ検査( 年生）1~4,6
全校集会
勝山中部中入学説明会

１０（月）クラブ⑥ 集金日
１１（火）建国記念の日
１２（水）お話宅急便

家庭地域学校協議会
ＳＣ（白﨑先生）来校

１４（金）新入生説明会 ～14:00
１５（土）福井ユネスコフォーラム
１７（月）職員会議 クラブ⑥
１９（水）全校朝礼

新入生体験入学 ～10:30
２１（金）京都府より学校視察(英)
２２（土）勝山左義長（ 日）~23
２３（日）天皇誕生日
２５（火）月曜校時

後期児童総会
２６（火）お話宅急便

ＳＣ（白﨑先生）来校

＜学校評価結果より＞
保護者の皆様が学校の取組をきちんと見ていてくださり、児童も自

分の生活を前向きにふり返っていることが分かって、とてもうれしく
感じています。
児童の回答からは、例えば
○学校生活が楽しく、授業でも意見を発表している児童が多い。
○先生はきまりをきちんと教えてくれると思っている児童が多い。
○先生に悩みや困りごとを相談でき、みんな仲よくしている。
○児童は学校行事を楽しんでいる。

･･･という様子が見えてきます。
保護者の皆様のご回答からは
○子どもは楽しく学校に通っており、個性や良さを認められている。
○学校は適切な指導を行い、子どもの相談にものっている。
○学校は地域と連携し、安全確保に努めている。

･･･などと認めてくださっていることが分かり、職員一同、とてもあ
りがたく、支えてくださっている保護者の皆様や地域の方々に感謝の
思いでいっぱいです。同時に、
・いじめについては全くないわけではなく、いじめのない環境づくりを
常に心がけてほしい。

・小さなトラブル、いじめの兆候を見逃さないようにしてほしい。
・楽しくわかりやすい授業をして、子どもに力をつけてほしい。

･･･という皆様の願いもこのアンケートに現れ
ていると思います。初心に返って、職員一丸と
なってがんばってまいります。今後ともどうぞ
よろしくお願いいたします。
なお、保護者の方からいただいたご意見に

ついては検討ののち、お知らせしていきます。

＜インフルエンザについて＞
今のところ、わずかですがインフルエンザでお休みして
いる児童がいます。ただ、来週には全員が登校できる予定
です。学校では、手指の消毒やマスク着用、教室内空気の
加湿などの予防策をとっています。
ご家庭やザウルス、地域でも予防をお願いいたします。

7月
A B C D E ポイント ポイント

学校生活は楽しい 86.3 13.7 0.0 0.0 0.0 1.86 1.86
元気にあいさつしている 61.3 31.5 6.5 0.8 0.0 1.46 1.63
授業は楽しくわかりやすい 74.2 25.0 0.0 0.8 0.0 1.72 1.77
授業では意見や発表をする 83.1 13.7 2.4 0.8 0.0 1.76 1.71
授業では調べたり考えたりする 79.8 16.9 2.4 0.8 0.0 1.73 1.85
先生はがんばったことをほめてくれる 80.6 15.3 3.2 0.8 0.0 1.72 1.87
先生はきまり等を教えてくれる 93.5 4.8 1.6 0.0 0.0 1.90 1.98
先生は話や悩みを聞いてくれる 87.1 10.5 2.4 0.0 0.0 1.82 1.80
学校に居場所がある 77.4 18.5 0.8 2.4 0.0 1.69 1.86
いじめがなく仲よくしている 89.5 5.6 2.4 2.4 0.0 1.77 1.87
学校の行事は楽しい 94.4 4.8 0.8 0.0 0.0 1.93 1.96
学校は安全で安心して生活できる 89.5 10.5 0.0 0.0 0.0 1.90 1.90
地区行事に参加している 71.8 21.0 4.8 2.4 0.0 1.55 1.66
学校のことについてよく話す 69.4 22.6 0.0 4.0 0.0 1.53 1.63

7月
A B C D E ポイント ポイント

子どもは楽しく通学している 64.4 31.1 3.3 0.0 1.1 1.57 1.63
楽しい授業づくりに努めている 46.1 42.8 5.0 0.0 6.1 1.30 1.37
個性や良さを認めている 52.2 40.0 5.0 0.0 2.2 1.40 1.50
生活・行動を適切に指導している 50.0 40.6 4.4 0.6 3.3 1.37 1.41
話を聞き相談にのっている 54.4 35.0 7.2 0.0 3.3 1.37 1.39
いじめのない環境づくりに取り組んでいる 40.6 35.6 7.2 0.6 16.1 1.08 1.16
教育方針を分かりやすく伝えている 41.1 45.0 8.3 1.1 4.4 1.17 1.30
学校だよりで教育情報の公開をしている 63.9 29.4 6.1 0.6 0.0 1.50 1.56
地域や保護者と連携している 53.3 37.8 3.3 1.7 3.3 1.39 1.48
安全確保に努めている 65.6 28.3 4.4 1.1 0.6 1.53 1.44
学校のことをよく話す 46.1 42.8 9.4 0.6 0.6 1.25 1.27

A:とてもそう思う　Ｂ:だいたいそう思う　C:あまり思わない　D:まったく思わない　E:無回答・分からない

◆学校評価の結果より◆                令和元年12月実施

※合計が100%ぴったりにならない項目もあります。

令和元年12月集計結果（A～Eは％）

令和元年12月集計結果（A～Eは％）

児童への質問項目

保護者の皆様への質問項目




